

## У ЦЕЛИННИКОВ ШЕРАБАДА

Мужественные люди трудятся в Шерабадской степи. Преодолевая трудности, ведут они наступление на целину, возрождают к жизни веками пустовавшие земли. За короткий срок в степи выросли новые поселки с благоустроенными жилищными домами, школами, клубами, детсадами и яслями.

В одном из таких целинных поселков — Комсомолабаде побывали участники недели литературы и искусства Узбекистана в Сурхандарье, артисты Узбекской государственной филармонии и эстрады.

Теплой, душевной была эта встреча. Песни и танцы, исполненные ташкентскими артистами, вызвали горячий отклик у зрителей. Затаив дыхание, слушали все песню «Письмо с целины» в исполнении заслуженной артистки Узбекской ССР Мехрихон Абдуллаевой.

Много пришлось петь в этот вечер популярным артистам Исхаку Катаеву и Кувандыку Искандерову.

Высокой наградой для всего творческого коллектива явились слова сердечной благодарности. М. ХУРРАМОВ.



НА СНИМКЕ: заслуженная артистка УзССР, солистка Узбекской государственной филармонии Мехрихон Абдуллаева.  
Фото В. Ема.

„Мужественное звание“ 1967, 14 сентябрь  
г. Фергана